

# Ιδού η ΡΟΔΟΣ

## ...Ιδού και το πήδημα

### Το νησί των Ιπποτών στα καλύτερά του

4 ΗΜΕΡΕΣ

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ**

Παρασκευή 21 Ιουνίου 2024



**ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:** ΕΛΛΑΔΑ

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:** ΟΜΑΔΙΚΑ

**ΣΤΥΛ:** ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ/ΛΑΟΓΡΑΦΙΑ

**ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:** ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

# ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Στο άνοιγμα του καλοκαιριού, θα απολαύσουμε για πρώτη φορά ένα πανέμορφο ελληνικό νησί με τις αρχαιότητες του, την αρχιτεκτονική του, τα περίφημα κρασιά του και τα άλλα προϊόντα που προσφέρει απλόχερα η πλούσια γη του, τις βελούδινες παραλίες του και φυσικά τις γεύσεις του.

Και το σημαντικότερο θα γνωρίσουμε τους ανθρώπους του!!







Μετά το φαγητό θα περάσουμε από ένα σημαντικό δείγμα Ιταλικής Αρχιτεκτονικής της Ιταλικής περιόδου του νησιού και μάλιστα σκαρφαλωμένο στο βουνό κοντά στον προφήτη Ηλία. Είναι το **ξενοδοχείο Έλαφος** του 1929 για Ιταλούς αξιωματικούς, σαν σαλέ των Άλπεων. Θα σταματήσουμε φυσικά για ένα καφέ.



Και μετά από όλα αυτά ήρθε η ώρα να επιστρέψουμε στη χώρα για ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας.

Αργά το απόγευμα ελεύθεροι για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.







Στο χωριό **Έμπωνας** πάλι στην οινοπαραγωγική γειτονιά του νησιού θα μάθουμε για τις τοπικές ποικιλίες και θα τις δοκιμάσουμε στο **Οινοποιείο Κουνάκη**.

Στο ίδιο χωριό θα γευτούμε τις παραδοσιακές νοστιμιές που ετοιμάζει με αγάπη η κυρία **Ρούλα Πιπέρη** στην **Ταβέρνα του Ηλία**.



Μετά το φαγητό επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

Το απόγευμα και το βράδυ σουλάτσο στην πόλη. Πιθανή επίσκεψη Νεοελληνικής Τέχνης 20<sup>ου</sup> αιώνα στο **Νεστορίδειο Μέλαθρο**.

### Ημέρα 3η: Ρόδος (Η πόλη της Ρόδου)

Η Κυριακή είναι μέρα χαλάρωσης. Θα ξεκινήσουμε με τα πόδια για το υπέροχο **Αρχαιολογικό Μουσείο**.

Πολύ κοντά, το **Παλάτι του Μεγάλου Μάγιστρου** των ιπποτών της Ρόδου θα μας δώσει εκ των έσω την αίσθηση της μεγαλοπρέπειας της εποχής της Ενετοκρατίας.



Στην συνέχεια στον μικρό περίπατο στην πόλη θα περάσουμε από την **Παναγία του Μπούργου** θα δούμε τα μεγάλα **ιταλικά κτίρια του παραλιακού μετώπου** (Δημαρχείο, Εθνικό Θέατρο, Καζίνο, υδρολογικός σταθμός - ακουάριουμ), το **Μανδράκι** και όποιοι επιθυμούν θα κάνουν και το **μπάνιο** τους.

Το μεσημέρι μας περιμένουν στο **εστιατόριο Πιζάνιας** με τα περίφημα ψαρικά του για ένα πλούσιο δημιουργικό γεύμα.

Το βράδυ θα μας βρει για ποτό ή γλυκό στο ιστορικό κέντρο εντός των τειχών. Πιθανόν στο Τούρκικο καφενείο για μέντα και σιροπιαστά.

**Ημέρα 4η: Ρόδος (Πάρκο Ροδινού – Μουσείο Μέλισσας – Ιερά Μονή Τσαμπίνας – Λίνδος)**

Νάμαστε λοιπόν και στην τέταρτη μέρα μας, με πρώτη επίσκεψη στο **Πάρκο Ροδινού**, λίγο έξω από τη χώρα, με το ποταμάκι που το διατρέχει τα ξύλινα γεφυράκια την πυκνή βλάστηση, τα παπάκια και την δροσιά του για να αρχίσουμε χαλαρά την περιήγηση μας.



Συνεχίζουμε με το πούλμαν για το **Μουσείο Μέλισσας** στο χωριό **Παστίδα**. Ένα χάρμα ειδέσται για μικρούς και μεγάλους με πολλές πληροφορίες, ωραίες απεικονίσεις και εξαιρετικά προϊόντα.

Στην πορεία μας στην νοτιοανατολική μεριά του νησιού θα σταματήσουμε ασφαλώς στην **ιερά Μονή Τσαμπίνας** να πάρουμε το άγιο ύδωρ και να μάθουμε για τους τσαμπίνους του νησιού.

Ο νοτιότερος στόχος μας δεν είναι άλλος από την μοναδική **Λίνδο** στην οποία θα αφιερώσουμε το υπόλοιπο της ημέρας μας με επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο, βόλτα στον οικισμό, μπάνιο στα καταγάλανα νερά της και φαγητό στο αγαπητό **Μαυρίκο**.

Μετά το φαγητό θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για το αεροδρόμιο.

Η Ρόδος το υπέροχο αυτό νησί των ιπποτών θα μας έχει κερδίσει για πάντα.



## ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
21 Ιουνίου	Αθήνα – Ρόδος	07.00	08.00
24 Ιουνίου	Ρόδος – Αθήνα	21.55	22.55

## ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Το κόστος της εκδρομής ανέρχεται στα **585 € το άτομο σε δίκλινο** (επιβάρυνση 150 € το άτομο για μονόκλινο).

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις Sky Express ΑΘΗΝΑ - ΡΟΔΟΣ - ΑΘΗΝΑ
- Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν
- Διαμονή με πρωινό σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4\*
- Τοπικό διπλωματούχο ξεναγό
- Γευσιγνωσία – Οινογνωσία στις Απολλωνιάτισσες & στο Οινοποείο Κουνάκη
- Δραστηριότητες όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Αρχηγό – γαστρονομικό ξεναγό
- Φάκελο με πληροφοριακό υλικό

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι αεροδρομίων 50€
- Φαγητό που προτείνεται όμως σε ειδική τιμή (περιλαμβάνεται το κρασί).
- Φόροι ξενοδοχείου
- Είσοδοι στα μουσεία
- Ότι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.



## ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ

- Τα γεύματα – δείπνα της Ομάδας Γαστρονομίας και Πολιτισμού παρουσιάζουν πάντα ένα μενού γευσιγνωσίας. Τα πιάτα σερβίρονται στη μέση (ανά 4 άτομα) για να μπορούν να μοιράζονται την εμπειρία οι συνδαιτυμόνες και να έχουν σφαιρική άποψη της γεύσης του χώρου εστίασης. Τα συνοδεύουν ένα ή δύο τοπικά κρασιά εμφιαλωμένα ή χύμα τα οποία δένουν αρμονικά με το γεύμα. Στα εστιατόρια ή τις ταβέρνες της εκδρομής παρουσιάζεται όσο είναι δυνατόν η ποικιλία και η διαφορετικότητα της τοπικής κουζίνας χωρίς τα μενού να επικαλύπτουν το ένα εκείνα των άλλων.
- Ελάχιστη συμμετοχή για την πραγματοποίηση του ταξιδιού 15 άτομα.

## ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας [www.cosmorama-travel.gr](http://www.cosmorama-travel.gr) καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

## ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719





Ο συνεργάτης μας που επιμελείται τα γαστρονομικά μας ταξίδια **Τίμος Πετρίδης**, είναι αρχιτέκτων - επιχειρηματίας της εστίασης με δύο γνωστά εστιατόρια, το **1800** (1987-1991) στη Σαντορίνη με παγκόσμια φήμη και το **Καλλίστη** (1993-2008) στην Αθήνα που δημιούργησε ρεύμα στην Αθηναϊκή σκηνή (Δημιουργική Ελληνική Κουζίνα) και βραβεύτηκε τρεις χρονιές με χρυσό σκούφο ως καλύτερη Δημιουργική Ελληνική Κουζίνα από το «Αθηνόγραμμα» και μια από το «Diners Club». Παράλληλα δούλεψε ως αρχιτέκτονας σε ιδιωτικά έργα στη Σαντορίνη και την Αθήνα (1983-2014).

Συνεργάστηκε με το **Gourmet Club** του Μάριου Κάλφογλου (2005-2006) ως υπεύθυνος στην οργάνωση των γαστρονομικών εκδηλώσεων. Υπήρξε δραστήριο μέλος του **Αρχέστρατου** και του ελληνικού τμήματος του **Slow Food**, συμμετέχοντας σε διάφορες επιτροπές. Έλαβε μέρος ως ομιλητής στα **Συνέδρια Μεσογειακής Διατροφής**, «Νέκταρ και Αμβροσία», **Γαστρονομίας** στο Μουσείο Μπενάκη και στο **365 Non Stop Tourisme Conference**.

Το 2011 δημιούργησε την **«Ομάδα Γαστρονομίας και Πολιτισμού»** που κύριο στόχο έχει να φέρει κοντά το αθηναϊκό κοινό με τον γαστρονομικό θησαυρό της επαρχίας, ώστε ο κόσμος να γνωρίσει τους αξιολογότερους παραγωγούς και τα προϊόντα τους. **Πρώτη προσπάθεια Γαστρονομικού Τουρισμού στην Ελλάδα.**

Η «Ομάδα Γαστρονομίας και Πολιτισμού» διοργανώνει επίσης και **εκδηλώσεις γνωριμίας με αθηναϊκά εστιατόρια που κάνουν τη διαφορά**. Πολλές φορές το μενού βασίζεται στα προϊόντα κάποιων παραγωγών από την επαρχία και είναι συνδυασμένο πάντα αρμονικά με τα κρασιά ενός οινοπαραγωγού.

Από τον Νοέμβριο του 2016 η Ομάδα επεκτείνει τις δραστηριότητες της, με επισκέψεις στις σημαντικότερες εκθέσεις Τέχνης, Μουσεία και θεατρικές παραστάσεις της Αθήνας συνδυάζοντας τις επισκέψεις αυτές με ένα γαστρονομικό event. Από το 2013 συνεργάζεται με το **Cosmorama** με στόχο τα γαστρονομικά ταξίδια να γίνουν γνωστά στο ευρύτερο ταξιδιωτικό κοινό.